Kerndoel 12, 15 en 16 

Domein C 

gesprekken voeren 

  

	A1/A2 

Informele gesprekken 

Kan sociale contacten tot stand brengen: groeten en afscheid nemen, zichzelf of anderen voorstellen, bedanken, reageren op uitnodigingen, suggesties en verontschuldigingen indien direct tot hem/haar gericht en langzaam en duidelijk gesproken, en ze zelf doen. Is echter niet een staat zonder medewerking van de gesprekspartner het gesprek op gang te houden. Kan op eenvoudige wijze voorkeur en mening uitdrukken over vertrouwde alledaagse onderwerpen. 

Bijeenkomsten en vergaderingen 

Kan zeggen wat hij/zij denkt in een formele vergadering als hij/zij rechtstreeks wordt aangesproken, op voorwaarde dat hij/zij, indien nodig, om herhaling kan vragen. 

Zaken regelen 

Kan aangeven dat hij/zij de gesprekspartner volgt en kan, als de gesprekspartner zich daarvoor inspant, begrijpen wat er gedaan moet worden. Kan informatie vragen over reizen en kan gebruik maken van het openbaar vervoer. Kan informatie vragen over zaken en kan eenvoudige transacties doen in winkels, postkantoren en banken. Kan informatie geven en ontvangen over hoeveelheden, nummers, prijzen, et cetera 

Informatie uitwisselen 

Kan eenvoudige aanwijzingen en instructies geven en opvolgen. 

Kan communiceren binnen eenvoudige en dagelijkse taken waarin gevraagd wordt om een eenvoudige en directe uitwisseling van informatie. 


  

Kerndoel 12 en 15 

Domein C gespreksvaardigheid 

spreken 

  

	A1/A2 

Monologen 

Kan zijn/haar familie, woonomstandigheden, onderwijservaring, huidige of meest recente baan beschrijven. 

Kan in eenvoudige bewoordingen mensen, plaatsen en eigendommen beschrijven. 

Een publiek toespreken 

Kan een eenvoudig, kort, vooraf ingeoefend praatje houden over een bekend onderwerp. 

Kan op eenvoudige vragen reageren als hij/zij om herhaling kan vragen en enige hulp geboden wordt bij het formuleren van het antwoord. 


